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Nombre del alumno:
Fecha:

Ejercicios de reforzamiento para porcentajes:

1. Resuelve los siguientes problemas:

A. Un concesionario tiene 120 coches, el 35% de ellos son blancos y el 5% rojos. ¢ Cuantos coches de cada color hay?
B. De los 684 lanzamientos que realizo Antonio, fallo 513. ; Que porcentaje de lanzamientos fallidos tiene?
C. Elsueldo mensual de Julian es de $1000 y si lo ascienden en la empresa, su sueldo aumentaria un 35%. ; Cual seria

su sueldo mensual si es ascendido?
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2. Observa las imagenes y completa la tabla escribiendo el precio que deberias pagar por cada articulo

considerando el descuento que tienen.

A0% de
dascuanto

15% da
dascuento

— 30% de
descuanto
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Articulo

Precio original

Precio aplicando descuento

Chamarra azul $450 S
Vestido morado $950 S
Pantaldn de mezclilla S315 S




